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Dubai y Turquía


SALIDAS 2023
Abril: 4, 11 y 25 
Mayo: 2, 9, 16, 23 y 30
Junio: 6, 13 y 20  
Julio: 4, 11, 18 y 25
Agosto: 1, 8, 15, 22 y 29
Septiembre: 5, 12, 19 y 26
Octubre: 3, 10, 17, 24 y 31
Noviembre: 7, 14 y 28
Diciembre: 5

[bookmark: _Hlk104966712]**Importante: Fechas, itinerarios y precios pueden cambiar sin aviso previo. Para información actualizada, por favor consultar www.americas-abreu.com 


Itinerario

Dia 1    Llegada a Dubai
Llegada al aeropuerto internacional de Dubai, recepción y asistencia con los trámites aduaneros. Traslado al hotel y alojamiento.

Dia 2    Dubai
Desayuno y salida para visitar Dubai.  Vamos a descubrir todo lo que esta vibrante metrópolis tiene para ofrecer. Nuestro recorrido comenzará en el distrito de Deira, donde visitaremos los zocos de especias y oro. Cruzaremos el arroyo en el auténtico "Abras", disfrutando del espectacular paisaje y visitaremos el Museo de Dubai, ubicado en la antigua fortaleza de Al-Fahidi, que data de hace 200 años. Continuaremos por la avenida de Jumeirah pasando por la Gran Mezquita de Jumeirah. Parada fotográfica en Burj AL ARAB, el único hotel de 7 estrellas del mundo. Continúe hasta la entrada a Palmeira, una isla en forma de palmera con vistas panorámicas del Golfo de Arabia para ver el hotel Atlantis desde el exterior, que incluye varios acuarios que albergan especies exóticas que van desde peces hasta tiburones, buenos restaurantes y el popular parque acuático Aquaventure. Luego haremos una parada en el nuevo puerto deportivo de Dubai, donde se encuentra "The Walk", un espacio abierto con varios restaurantes de renombre, cafés y boutiques donde podremos admirar la fascinante arquitectura de sus edificios y barcos de lujo. Continuaremos hacia el centro comercial de Dubai donde podrás visitar el Burj Khalifa, el edificio más alto del mundo, 828 metros de altura y 162 pisos (boleto no incluido). Ofrecemos la opción de hospedarse en el Dubai Mall para ir de compras y entretenimiento, y luego regresar al hotel por su cuenta. Alojamiento.

Dia 3   Dubai
Desayuno y parte del día libre. Un viaje a Dubai sin una experiencia en el desierto no está completo. Los safaris por el desierto de DUBAI ahora son conocidos en todo el mundo por su naturaleza divertida y por traer el lado salvaje y aventurero de la gente. Este inolvidable tour sale por la tarde, viajando por los desiertos de Dubai en un vehículo 4x4. Disfrutará de varias paradas para tomar fotografías durante un emocionante viaje por las dunas sobre las arenas doradas del desierto. El viaje continuará a través del desierto, donde tendrá la oportunidad de ver una hermosa puesta de sol árabe, uno de los aspectos más destacados de un viaje a los desiertos árabes. Disfrutarás de una deliciosa cena barbacoa con animación. Regreso al hotel para alojamiento.

Día 4   Dubai > Estambul (ter)
Desayuno en el hotel. A una hora determinada, traslado al aeropuerto de Dubai para abordar un vuelo a Estambul (vuelo no incluido). Llegada al aeropuerto de Estambul. Traslado al hotel. (la mayoría de los hoteles aceptan la entrada sólo después de las 14h00). Alojamiento. 

Día 5	Estambul
Desayuno. Su guía lo estará esperando a las 08h00 en la recepción del hotel, le pedimos su puntualidad para aprovechar su día de la mejor manera. Recorrido panorámico por la ciudad de Estambul, destacando el distrito de Sultanahmet, para apreciar el exterior de la Mezquita Azul y la Gran Mezquita de Santa Sofía, entre otras joyas de la ciudad. Regreso gratuito al hotel. Tarde y noche libres. Alojamiento.

Día 6	Estambul / Ankara
Desayuno. Por la mañana, visita de Taksim, el corazón del lado moderno de Estambul, caminando por la avenida peatonal de Istiklal para admirar los edificios del siglo XIX, la Iglesia de San Antonio y el mercado de pescado y frutas. Continuación por el "Cuerno de Oro", parte del casco antiguo, para descubrir el distrito de Eyup, el Patriarcado Ecuménico de Constantinopla y la Iglesia Búlgara de San Esteban. Después del recorrido panorámico, visita del famoso Mercado de las Especias. Tiempo libre para almuerzo. Continuación del viaje hasta Ankara (450km), capital de Turquía. Llegada e instalación en el hotel. Cena en el hotel. Alojamiento.

Día 7	Ankara / Capadocia
Desayuno. Salida para visitar el Mausoleo de Ataturk, diseñado para ser el lugar de descanso final de Mustafa Kemal Atatürk, el fundador y primer presidente de la República de Turquía. Continuación del viaje a Capadocia (290km). En el camino, encontraremos rastros de un caravasar selyúcida, ubicado en la antigua Ruta de la Seda. Almuerzo. Llegada a la región de Capadocia. Parada en el Valle de Avcilar y Uçhisar, que ofrece algunos de los paisajes más espectaculares de esta increíble región. Continuación al hotel en Capadocia. Cena en el hotel. Alojamiento.

Día 8	Capadocia
Desayuno. Día dedicado al descubrimiento de esta región única, cuyo paisaje único es el resultado de un minucioso trabajo de la naturaleza. Visita del Museo al aire libre de Goreme, que alberga la mejor colección de iglesias rupestres de Capadocia. Almuerzo. Parada en el encantador Valle Rojo (Devrent). También conocido como el Valle de la Imaginación, este pequeño desfiladero muestra formas rocosas inusuales que se asemejan a animales que impresionan a los visitantes. Luego visita un centro de joyería para descubrir las piedras típicas de Capadocia y Turquía. Tiempo libre en el pintoresco pueblo de Ortahisar. El día termina con la visita a una ciudad subterránea, famosa por sus viviendas subterráneas y pasajes de túneles secretos que varios pueblos han utilizado como refugio a lo largo de los siglos. Regreso al hotel en Capadocia. Cena en el hotel. Alojamiento.

Día 9	Capadocia / Konya
Desayuno. Salida para visitar el Valle de Paşabağ, también conocido como el Valle de los Monjes. Continuación hasta Avanos y visita a un centro de artesanía famoso por sus alfombras. Almuerzo. Viaje hasta la ciudad de Konya (250km), capital de los turcos selyúcidas. Visita del Museo de Mevlana, el monasterio de los derviches giratorios y el santuario del fundador de la secta, Mevlana. Fue un poeta místico excepcional y uno de los primeros humanistas del mundo que predicó la humildad, la sabiduría y el amor. Continuación al hotel en Konya. Cena en el hotel. Alojamiento.

Día 10	Konya / Pamukkale
Desayuno. Salida hacia Pamukkale (420km). Conocido popularmente como “Castillo de Algodón”, es una deslumbrante formación de cascadas de piedra caliza blanca formada por manantiales minerales. Almuerzo. Visita de los maravillosos travertinos blancos de Pamukkale y las ruinas de la cercana ciudad griega de Hierápolis, fundada por el segundo rey de Pérgamo en el año 190 a.C. Continuación hasta el hotel en Pamukkale. Cena en el hotel. Alojamiento.

Día 11	Pamukkale / Éfeso / Esmirna O Kusadasi
Desayuno. Salida desde el hotel y visita de las antiguas ruinas de Éfeso (180km), especialmente la Biblioteca de Celso, el Teatro y el Templo de Adriano. Seguimos con la visita de la Casa de la Virgen María, supuesta última morada de la madre de Jesucristo. Almuerzo entre rutas. Durante las visitas a esta región, asistirá a un desfile de moda en un centro de exportación de cuero. Continuación hasta el hotel en Kusadasi o Izmir (entre 20km y 80km). Cena en el hotel. Alojamiento.

Día 12	Esmirna O Kusadasi / Bursa / Estambul
Desayuno. Salida hacia Bursa, antigua capital de Turquía (entre 350km y 430km). Visita de la Mezquita Verde y el Mausoleo Verde. Luego visita al tradicional Mercado de la Seda. Bursa fue el mayor centro de comercio de seda durante los períodos bizantino y otomano. Almuerzo. Continuación a Estambul (160km). Llegada e instalación en el hotel. Cena libre. Alojamiento.



Día 13	Salida De Estambul
Los servicios del hotel finalizan con el desayuno (la habitación puede permanecer ocupada hasta las 10h00 o las 12h00, según las normas de cada hotel). Tiempo libre hasta el traslado al aeropuerto de Estambul. Regreso a su país. Fin de viaje.

SERVICIOS INCLUIDOS:
Traslado aeropuerto / hotel / aeropuerto en ambos países;
3 noches en Dubai, con alojamiento y desayuno;
Visita de media dia a Dubai con guía de habla hispana;
Safari por el desierto, con cena incluida, en Dubai;
9 noches en Turquía, con alojamiento y desayuno;
12 comidas en Turquía en restaurantes locales o hoteles;
Visitas, entradas en museos y monumentos de acuerdo con el itinerario.
Circuito en autobús o van de turismo;
Acompañamiento del 5° al 12°día de viaje por un guía bilingüe (español y portugués);
Servicio de equipaje en hoteles (1 maleta por persona);
Tasas hoteleras y de servicio;

SERVICIOS NO INCLUIDOS:
Vuelos internacionales;
Tarifa aérea entre Dubai y Estambul;
Impuesto del gobierno a pagar localmente en el hotel en Dubai;
Pasaporte y / o Visa;
Bebidas a las comidas 
Propinas a guias, chóferes y maleteros (valor indicativo - por persona/día: € 1,50 guía | € 1,00 chófer);
Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los “SERVICIOS INCLUIDOS”.
	
	

	

	Hoteles esperados o similares - 5 *:
	
Dubai:  Hotel Voco Sheikh Zayed Road  *****  
Estambul: Windsor Bayrampaşa ***** o Lionel Bayrampaşa *****o Wishmore Bayrampaşa ***** o Gönen Yenibosna ***** o Doubletree by Hilton Topkapi ***** o Uranus Topkapi ***** o Grand Makel Topkapi ***** o Delta by Marriott Kağithane ***** o Courtyard by Marriott Istanbul West ***** o Mercure Bomonti *****.
Ankara: Holiday Inn Çukurambar ***** o CP Ankara ***** o Alegria Business Ankara ***** o Meyra Palace Ankara ***** o HiltonSA *****.
Capadocia: Crowne Plaza Nevsehir ***** o Mustafa Cappadocia ***** o Ramada ***** o Perissia ***** o Avrasya ***** o Suhan ***** o Emin Kocak Thermal ***** o Wyndham Grand Kayseri *****.
Konya: Grand Konya Hotel ***** o Bayir Diamond ***** o Anemon Konya ***** o Novotel Konya ***** o Dedeman Konya *****.
Pamukkale: Adempira Thermal ***** o Colossae ***** o Richmond Thermal ***** o Lycus River ***** o Polat Thermal ***** o Anemon Denizli *****.
Esmirna: Kaya Thermal ***** o Renaissance Hotel Izmir ***** o Mövenpick ***** o Wyndham Grand Özdilek ***** o Radisson Izmir - Aliağa *****.
Kusadasi: Le Bleu ***** o Ramada Suites ***** o Korumar Deluxe ***** o Charisma Deluxe ***** o Richmond Ephesus ***** o Sealight Resort *****.

	

	


NOTAS:
- La clasificación oficial de los hoteles es responsabilidad total y exclusiva de las entidades oficiales de turismo del país al que pertenecen. Pueden ocurrir cambios en los hoteles previstos (se confirmarán hoteles similares).
- Algunos hoteles pueden solicitar una tarjeta de crédito (depósito) al momento del check-in.
- Las habitaciones son estándar formadas por dos camas individuales
- Las habitaciones triples constan de dos camas y un sofá cama. Si queréis tres camas, tendréis que reservar dos habitaciones distintas: una doble y otra individual.
- Precios válidos para mínimo 2 personas viajando juntas
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