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JOYAS DE EUROPA CENTRAL | 2024-25

9 días de viaje 

Visitando: Berlín, Dresde, Praga, Budapest, Lago Balatón, Bratislava y Viena

SALIDAS:

	2024
Abril: 18
Mayo: 2, 16 y 30
Junio: 13 y 27
Julio: 11 y 25
Agosto: 8 y 22
Septiembre: 5 y 19
Octubre: 3 y 25
Diciembre: 28
	2025
Enero: 17
Febrero: 14
Marzo: 21




**IMPORTANTE: Fechas, itinerarios y precios pueden cambiar sin aviso previo. 
Para información actualizada, por favor consultar a www.americas-abreu.com


ITINERARIO:

Día 1 – LLEGADA A BERLÍN
Llegada al aeropuerto. Recepción y traslado al hotel (la mayoría de los hoteles en Europa solo aceptan la entrada después de las 2 pm). Tiempo libre.

DÍA 2 – BERLÍN 
Desayuno y visita de la ciudad, destacando: Alexanderplatz (corazón de la antigua Berlín de Leste), el famoso Muro de Berlín (construido por los alemanes del este, que separaba no sólo a las dos ciudades, sino todo un sistema económico y político), el Reichstag (actual parlamento alemán recién restaurado), la Catedral protestante y católica, la Isla de los Museos, la Avenida Unter den Linden, la Universidad Humboldt, el Teatro de la Ópera, las Puertas de Brandenburgo (arco triunfal erigido en el siglo XVIII) y el Kurfürstendamm, centro comercial y de ocio de la ciudad. Tarde libre para actividades o visitas de gusto personal. Posibilidad de participar en excursiones opcionales. 

DÍA 3 – BERLÍN > DRESDE > PRAHA
Desayuno y viaje hasta Dresde, capital de la región de Sajonia, famosa por sus palacios y la porcelana de Meissen. Tiempo libre para admirar los jardines del magnífico Palacio Zwinger y el famoso mosaico del "Cortejo de los Príncipes". Continuación hacia Praha, la capital de Republica Checa. Hospedaje.

DÍA 4 – PRAHA
Desayuno y visita de esta bella ciudad, conocida como la "Ciudad de las Cien Torres". Durante el paseo a pie visitaremos la célebre Iglesia del Niño Jesús de Praha (con su pequeña imagen milagrosa), atravesaremos el Puente Carlos (la más famosa de todos los puentes de la ciudad, construida en 1357 y embellecido con estatuas del siglo XVIII y XIX), y conoceremos la Plaza de la Ciudad Vieja y el Ayuntamiento (con su reloj astronómico de 1410). Tarde libre para actividades o visitas de gusto personal. Posibilidad de participar en excursiones opcionales. 

DÍA 5 – PRAHA > BUDAPEST 
Continuación del viaje a Hungría. Llegada a Budapest por la tarde, la “perla del Danubio”. Tiempo libre. Consulte los tours opcionales del día.

DÍA 6 – BUDAPEST
Visita panorámica de la capital húngara, formada por dos antiguas ciudades separadas por el río Danubio: Buda y Pest. Enormes puentes unen las orillas, uniendo Buda, la antigua sede real y la zona residencial más elegante, y Pest, el corazón económico y comercial de la ciudad. Durante nuestro recorrido visitaremos los puntos de mayor interés turístico: Plaza de los Héroes, el Parlamento, la Ópera, la Sinagoga y la Catedral de San Esteban. Tarde libre para visitas personales. Consulte los tours opcionales del día.

DÍA 7 – BUDAPEST > LAGO BALATÓN > BRATISLAVA > VIENA
Viaje al lago Balatón en Hungría, el más grande de Europa central. Breve parada. Continuación a Bratislava, Eslovaquia. Almuerzo (incluido). Entrada en Austria y llegada a Viena por la tarde. Tiempo libre.

DÍA 8 – VIENA
Salida para una visita panorámica de la capital más musical de Europa. Pasaremos por la Ringstrasse, un verdadero museo al aire libre con un impresionante conjunto de monumentos, tales como: la Ópera, el Parlamento, el Ayuntamiento y la Iglesia Votiva. Continuación hasta el Palacio de Belvedere y parada para admirar los hermosos jardines. Breve recorrido a pie por el centro histórico. Tarde y noche libre para actividades de su elección. Consulte los tours opcionales del día.

DÍA 9 – SALIDA DE VIENA
Los servicios del hotel terminan con el desayuno (la habitación puede permanecer ocupada hasta las 10 o las 12 de la mañana, según las reglas de cada hotel). Tiempo libre hasta el momento del traslado al aeropuerto. Feliz viaje de regreso.
 


SERVICIOS INCLUIDOS:
· 8 desayunos y 1 almuerzo;
· Circuito en autobús de turismo;
· Traslados de llegada y de salida (los traslados solo se incluyen si recibimos información de vuelo con más de 15 días de anticipación);;
· Estadía en habitaciones dobles en los hoteles mencionados;
· Tasas hoteleras y de servicio;
· Servicio de maleteros en la salida de los hoteles (1 maleta por persona);
· Acompañamiento en todo el circuito por un guía Abreu bilingüe (español y portugués);
· Visitas de Ciudad (incluidas) con Guía Local: Berlín, Praha, Budapest, Viena;
· Otras Ciudades y Locales comentados por nuestro Guía: Dresde, Lago Balatón, Bratislava;
· Entradas en museos y monumentos de acuerdo con el itinerario: Iglesia del Niño Jesús de Praga y Jardines del Palacio Belvedere;
· Auriculares para mayor comodidad durante las visitas.
NOTA: En las comidas, las bebidas no están incluidas.


SERVICIOS EXCLUIDOS:
· Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los “SERVICIOS INCLUIDOS”. 



TABLA DE PRECIOS:
Precios por persona en USD - PARTE TERRESTRE:
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NUESTROS HOTELES PREVISTOS O SIMILARES:
BERLIM
Park Inn By Radisson Berlin Alexanderplatz ★★★★
PRAGA
Clarion Congress Hotel ★★★★
BUDAPESTE
Mercure Castle Hill ★★★★
VIENA
Arcotel Kaiserwasser ★★★★

Nota importante: En salidas que coincidan con ferias o otros eventos especiales, la estadía podrá ser en otros hoteles y/o ciudades distintas de las indicadas en el itinerario.

EXCURSIONES OPCIONALES 2024/25

· Berlín: Crucero y cena en una cervecería alemana – 70€
Crucero por el Río Spree a través de la hermosa Isla de los Museos, seguido de una cena típica en una cervecería tradicional alemana.

· Visita Guiada: Potsdam – 50€
Visita a la ciudad palaciega de Potsdam donde tuvieron lugar las famosas Conferencias de Potsdam entre los líderes mundiales Stalin, Churchill y Roosevelt. Pasaje en el famoso puente del intercambio de espías, ubicado junto al lago Wannsee. Tiempo libre para almorzar en el Barrio Holandés, el hermoso centro histórico de esta ciudad. Visite uno de los Palacios, así como los jardines de Sanssouci, la gran creación y obra maestra de Federico "El Grande" de Prusia.

· Praha a Noche – 70€
Espectaculo de Teatro Negro y en seguida cena en restaurante.

· Visita Guiada: Tesoros de Praha – 55€
Loreto, Palacio Real, Basilica de San Jorge, Callejón del Oro y Jardines Wallenstein.

· Iluminaciones de Budapest – 30€
Visita panorámica nocturna de la ciudad de Budapest, la perla del Danubio.

· Crucero en el Danubio – 80€
Passeo en barco con guía. Almuerzo incluido.

· Tarde Vienesa: Apartamentos Reales de Sissi, Casas de Hundertwasser y Playas del Danubio – 50€
Visita guiada a los aposentos reales de la carismática emperatriz Sissi, icono universal de la belleza y elegancia del Imperio de los Habsburgo. Luego parada para ver los coloridos edificios del arquitecto Hundertwasser (visita exterior). Finalmente, cruzaremos el río Danubio con una vista panorámica de sus playas y canales.

· Noche de Viena: Concierto de Strauss y Mozart – 60€
En el hermoso entorno palaciego de la nobleza vienesa, asista a un concierto con valses donde disfrutará de algunas de las composiciones más aclamadas de Johann Strauss y de lo genio Wolfgang Amadeus Mozart

Notas:
- Abreu se reserva el derecho de ajustar los valores de estos tours cuando exista un incremento en el costo de los boletos y/u otros que lo justifiquen;
- Su Guía estará a Su disposición para cualquier información sobre estas excursiones e indicará previamente los horarios de las mismas.
- Para que los paseos puedan realizarse con la eficiencia que Ud. por cierto deseará, solicitamos que haga sus reservas con la antelación aconsejada.
- Estas excursiones solo podrán tener lugar con un mínimo de pasajeros, variable según el paseo.
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Salidas Habitación Individual Habitación Doble

Habitación Doble 

con cama adicional

Niños (5-11)*

mayo y septiembre 2024 $2.630 $1.907 $1.875 $954

abril, junio, julio, agosto y octubre 2024 $2.515 $1.791 $1.762 $896

De noviembre de 2024 a marzo de 2025 $2.457 $1.734 $1.705 $867
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