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CAPITALES BÁLTICAS Y RUSIA – RIGA A MOSCÚ 2021

Teaser: 14 días de viaje con desayuno buffet y 13 comidas

Visitando: Riga, Vilna, Rundale, Pärnu, Tallinn, San Petersburgo y Moscú

HOTELES DE 4 ESTRELLAS

SALIDAS

2021
Julio		27
Agosto		10, 24
Septiembre	07


Itinerario

Día 1 - Llegada a Riga
Llegada al aeropuerto de Riga, recepción y traslado al hotel. Alojamiento y tiempo libre para los primeros contactos con la ciudad.

Día 2 – Riga
Desayuno y salida para visita de Riga donde conoceremos: el barrio con edificios “Art Noveau”, incluído en la lista de gemas arquitectónicas de la UNESCO, la Casa de la Ópera Nacional y el Monumento a la Libertad. Recorrido a pie por el casco antiguo a través de la calle peatonal Kalku, la plaza Livs con sus edificios medievales, Konventhof, la Iglesia de San Pedro, la Casa de la Hermandad de la Espinilla, las casas de los gremios pequeños y grandes y la catedral Dome (entrada). Pasaremos por el edificio de la Bolsa de Valores, el Castillo de Riga, residencia del Presidente de Letonia (breve parada fotográfica), el terraplén del río Daugava, el Monumento a la Libertad y la Ópera. Tiempo libre. Cena en el hotel. Alojamiento.

Día 3 - Riga > Vilnius
Desayuno y salida a través de Bauska hacia Siauliai, donde visitaremos la famosa "Colina de las Cruces", donde hay cientos de miles de cruces, superpuestas, dejadas por fieles y peregrinos a lo largo de los siglos. Llegada al hotel en Vilnius. Cena y alojamiento.

Día 4 – Vilnius
Desayuno y salida para visitar la ciudad, destacando la Catedral, el corazón de la vida espiritual lituana, dedicada a San Estanislao y a San Ladislao, lugar de coronación de los Gran Duques de Lituania, y que figura en el listado de UNESCO como Patrimonio de la Humanidad (entrada). También conoceremos la Iglesia de Santa Ana (uno de los mejores ejemplos del gótico lituano), la Torre  y Calle Gediminas (parte de lo que queda del castillo medieval), la Universidad del siglo XVI, la Capilla de Nuestra Señora de Porta de la Aurora y el ayuntamiento. Cena y alojamiento.

Día 5 - Vilnius > Rundale > Sigulda (región)
Desayuno y salida hacia Rundale. Llegada y visita guiada del Palacio Rundale, el palacio barroco más importante de Letonia, construido en el siglo XVIII como residencia de verano del duque de Curland y que se destaca por la riqueza de sus interiores y por la belleza de sus jardines. Es con frecuencia llamado de "Versalles del Báltico". Continuación hacia Sigulda (región). Cena y alojamiento.

Día 6 - Región de Sigulda > Pärnu > Tallin
Desayuno. Salida hacia Pärnu, una ciudad ubicada en la costa del mar Báltico y famosa como el principal centro turístico de verano de Estonia. Llegada y visita guiada donde visitaremos su hermosa playa, así como la Iglesia de Santa Isabel (del siglo XVIII), la Torre Roja (punto de defensa estratégica de la ciudad, del siglo XV) y la Iglesia de Santa Catalina (siglo XVII) es uno de los ejemplos más bellos de arquitectura barroca en toda Estonia. Continuación hacia Tallin. Llegada, cena y alojamiento.

Día 7 – Tallin
Desayuno y visita de esta ciudad que es la capital de Estonia. Conoceremos la colina de Toompea con su castillo, la Catedral de Alexander Nevsky (entrada) y la Iglesia Dome (entrada). Continuación por la calle Pikk hasta la parte baja de la ciudad donde se destacan la Iglesia Niguliste, la Iglesia del Espíritu Santo y el Antiguo Ayuntamiento. Tiempo libre. Cena y alojamiento.

Día 8 - Tallin > San Petersburgo
Desayuno y salida hacia la frontera rusa. Almuerzo en ruta. Llegada a San Petersburgo por la tarde, check in en el hotel y alojamiento. Tiempo libre para los primeros contactos con la ciudad. Cena en el hotel.

Día 9 - San Petersburgo
Desayuno. Recorrido panorámico por San Petersburgo, una ciudad única, armoniosa y romántica, a menudo conocida como la "Venecia del Norte" y que asume el papel de capital cultural rusa. Visita a la Catedral Ortodoxa de Nuestra Señora de Kazán, inaugurada a principios de siglo. XIX y que alberga una de las imágenes más veneradas de la Virgen de toda Rusia. En seguida, visita de la Fortaleza de San Pedro y San Pablo, panteón de los zares construido por Pedro "El Grande" y que sirvió como baluarte de defensa durante la Guerra del Norte en el siglo XVIII. Tiempo libre. Cena y alojamiento.

Día 10 - San Petersburgo
Después del desayuno, haremos la visita guiada del Museo Hermitage (entrada), uno de los museos más famosos del mundo, junto con los museos del Louvre y del Prado. El edificio del museo fue originalmente la residencia de los zares y tiene casi 5,000 habitaciones; La parte más antigua del museo tiene obras de Da Vinci, Rafael, Giorgione, Rembrandt, entre otros. Tarde libre. Cena y alojamiento.

Día 11 - San Petersburgo > Moscú
Desayuno y tiempo libre. A la hora programada, traslado a la estación donde tomaremos el tren SAPSAN a Moscú. A su llegada, traslado al hotel. Alojamiento y cena.

Día 12 – Moscú
Desayuno y visita de la magnífica capital rusa. Conoceremos el Monumento de Pedro el Grande ubicado en el medio del río Moscú, el parque Novodevichy, donde se encuentra el convento del mismo nombre y la histórica Plaza Roja, con la colorida basílica de San Basilio y el fascinante centro comercial GUM. Visita guiada al complejo del Kremlin y sus hermosas catedrales ortodoxas (entrada). Tiempo libre. Cena y alojamiento.







Día 13 - Moscú
Desayuno y salida para visita guiada a la Galería Tretriakov (Museo Nacional de Bellas Artes), una galería estatal que está compuesta de obras de arte rusa hechas por artistas que han contribuido o que están conectados a la historia rusa. La galería fue fundada por el comerciante Paulo Mikhailovich Tretyakov a finales de siglo. XIX y fue nacionalizada después de la Gran Revolución de 1917. Tarde libre para visitas al gusto personal. Cena y alojamiento.

Día 14 - Salida de Moscú
Los servicios del hotel terminan con el desayuno (la habitación puede seguir ocupada hasta las 10 o 12 horas, según las normas de cada hotel). Tiempo libre hasta la hora del traslado al aeropuerto. Feliz viaje de regreso.

SERVICIOS INCLUIDOS:
· 13 desayunos buffet y 13 comidas en restaurantes locales o hoteles;
· Circuito en autobús turístico;
· Traslado de llegada y de salida;
· Estadía en habitaciones dobles en los hoteles mencionados;
· Tasas hoteleras y de servicio;
· Servicio de maleteros en la salida de los hoteles (1 maleta por persona);
· Servicio de maleteros en el tren (1 maleta por persona)
· Acompañamiento durante todo el viaje por un guía Abreu bilingüe (español y portugués);
· Visitas de Ciudad (incluidas) con Guía Local: Riga, Vilnius, Rundale, Pärnu, Tallin, San Petersburgo y Moscú;
· Entrada en museos y monumentos de acuerdo con el itinerario: Catedral de Riga Dome, Palacio y parque Rundale, Catedral de Tallinn Dome, Catedral de Nuestra Señora de Kazán, Fortaleza de Pedro y Pablo, Museo del Hermitage, Kremlin y sus catedrales, y Galería Tretriakov;
· Tren en clase turística de San Petersburgo a Moscú (sin acompañamiento del guía);
· Para que tenga más comodidad incluimos en todas las visitas el uso de auriculares. 

NOTA: En las comidas, las bebidas no están incluidas.

SERVICIOS EXCLUIDOS:
Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los “SERVICIOS INCLUIDOS”. 

Además de los servicios incluidos en este viaje, le ofrecemos la posibilidad de comprar un PAQUETE MÁS + que consiste en excursiones, visitas y comidas adicionales. Este paquete incluye los siguientes servicios:
- 10 almuerzos en restaurantes o hoteles (bebidas no incluidas);
- 1 comida ligera a bordo del tren entre San Petersburgo y Moscú (bebida no incluida);
- Visita del Museo Etnográfico de Riga;
- Tour de Trakai con visita al Castillo de Trakai;
- Visita al Museo Marítimo de Tallin;
- Excursión a Petrodvorets (con visita guiada al Palacio Peterhof, jardines y fuentes);
- Paseo en barco por los canales en San Petersburgo;
- Visita a la catedral de San Isaac;
- Show de folklore en San Petersburgo;
- Visita guiada al metro de Moscú;
- Espectáculo de danza nacional rusa en Moscú;
- Visita de la Catedral de San Salvador y subida a sus miradores de Moscú;


POLÍTICA DE ANULACIÓN: 
· Entre 30 y 21 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 20% 
· Entre 20 y 14 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 40%
· Entre 13 y 6 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 50%
· Entre 5 y 0 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 100%
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Precios por persona en USD - PARTE TERRESTRE:

Habitación Individual Habitación Doble Niños (3-5)* Niños (6-12)* Habitación doble con cama adicional Suplemento PACK MÁS +

$ 3.615 $ 2.730 $ 1.365 $ 2.321 $ 2.594

$ 3.735 $ 2.850 $ 1.425 $ 2.423 $ 2.708

*alojamento en habitación doble com 2 adultos.

junio, julio y agosto 2021

$ 750

Salidas

septiembre 2021
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