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LISBOA, ALENTEJO Y ALGARVE 2021

8 días de viaje con desayuno buffet

Visitando: Lisboa, Castelo de Vide, Marvão, Évora, Cabo de San Vicente, Sagres, Lagos, Vila Real de Santo Antonio, Faro, Almancil, Azeitão y Sesimbra

HOTELES DE 4 ESTRELLAS

SALIDAS

2021:
Julio		15
Agosto 		12
Septiembre 	16
Octubre 	14


Itinerario

Día 1 - Llegada a Lisboa
Llegada al aeropuerto de Lisboa, recepción y traslado al hotel. Tiempo libre para los primeros contactos con esta hermosa ciudad, situada en la margen norte del Río Tajo, a pocos kilómetros del Atlántico. Sugerimos una visita al Castillo de San Jorge y al Parque de las Naciones, lugar donde se efectuó la Expo'98, con su Oceanario (uno de los más grandes del mundo). Alojamiento. Para esta noche, la sugerencia es una cena en una típica Casa de Fados, al sonido de la música tradicional portuguesa y con danzas folclóricas del país (incluido para clientes que adquieran o Paquete Más + con o su agente de viajes o podrá comprarlo localmente con el Guia Abreu). 

Día 2 - Lisboa > Castelo de Vide > Marvão > Évora 
Desayuno y salida hacia el Alto Alentejo. Llegada a Castelo de Vide, pueblo histórico situado en una ladera de la Sierra de São Mamede, y visita guiada en la que destacamos la Plaza de D. Pedro V y la Iglesia de Santa Maria, el Castillo, el Barrio Judio y la Fuente de la Villa. Continuación hacia Marvão, villa ubicada a 862m de altitud sobre una escarpa rocosa y rodeada de murallas medievales, las cuales "abrazan" un aglomerado de casas blancas. Breve paseo por las calles estrechas, llegando al Castillo del siglo XIII, y terminando en las murallas de donde disfrutará de una de las más bellas vistas de todo el viaje. Para clientes que adquieran el Paquete Más+ tendremos comida en restaurante local, donde degustaremos la comida tradicional portuguesa (sin posibilidad de reserva localmente; solamente será posible reservar comprando el Paquete Más+ con su agente de viajes). En horario a indicar, seguimos hacia Évora, capital del Alentejo, rodeada de murallas y clasificada Patrimonio Mundial por la UNESCO. Alojamiento.

Día 3 - Évora > Algarve (región)
Después del desayuno, visita guiada de Évora, destacando el Templo Romano, la Catedral, la Plaza del Giraldo y la Iglesia de San Francisco, con su Capilla de los Huesos (entrada). En horario a determinar localmente, salida hacia el sur viajando a lo largo de las llanuras de la región del Bajo Alentejo, paisaje donde se destacan los largos campos de trigo, así como la vegetación del tradicional montado alentejano, con alcornoques, encinas y olivos.  Continuación hacia el Algarve, región mundialmente conocida por la belleza y calidad de sus playas, así como por sus lugares históricos y deliciosa gastronomía rica en productos del mar. Llegada al hotel y alojamiento.

Día 4 - Algarve (Cabo de São Vicente > Sagres > Lagos)
Desayuno y salida para darnos un paseo en la región Oeste del Algarve, iniciando con visita del Cabo de San Vicente, promontorio rocoso con acantilados de 60m de altura sobre el Atlántico e importante referencia para la navegación. Continuación hacia la fortaleza de Sagres donde, según la tradición, el Infante D. Henrique habrá fundado una escuela de navegación que formaría los precursores de los viajes marítimos en el siglo XV. Continuación hacia Lagos, ciudad que se convirtió en un importante puerto comercial durante el periodo de los Descubrimientos, siendo que tuvo el primer mercado de esclavos de Europa y que fue capital del Algarve entre 1576 y 1756. Paseo guiado visitando la Iglesia de Santo Antonio, excelente ejemplo del barroco portugués. Tiempo libre. Para clientes que adquieran el Paquete Más + tendremos comida en restaurante local, donde degustaremos la comida tradicional portuguesa (sin posibilidad de reserva localmente; solamente será posible reservar comprando el Paquete Más + con su agente de viajes). En horario a determinar localmente, regreso al hotel. Alojamiento.

Día 5 - Algarve (Vila Real de Santo Antonio > Faro > Almancil)
Después del desayuno, iniciamos un paseo en la región Este del Algarve. Llegada en Vila Real de Santo Antonio, una ciudad situada en la orilla derecha del río Guadiana, con vista a tierras de España. Fue reconstruida por el Marqués de Pombal después del terremoto de 1755 que aquí, como en Lisboa, causó graves daños. Continuación hacia Faro, capital del Algarve, y paseo a pie en la ciudad vieja, pasando por el Arco de la Villa, y visitando la Catedral. Tiempo libre. Por la tarde, seguimos para Almancil donde visitaremos la célebre Iglesia Matriz de São Lourenço, obra maestra de las artes decorativas del siglo XVIII, y cuyos interiores están cubiertos de paineles de azulejos azules y blancos. Regreso al hotel. Alojamiento.

Día 6 - Algarve (región) > Azeitão > Sesimbra > Lisboa 
Desayuno. Viaje a Lisboa, atravesando las regiones de Algarve y Alentejo. Llegada a Azeitão, pueblo conocido por la tradicional calidad de sus vinos, quesos y dulces tradicionales. Visita guiada a una bodega, seguida de degustación. Continuación a Sesimbra, famosa villa de pescadores y estancia balnearia también conocida por la calidad de sus restaurantes y sus especialidades de pescado y mariscos. Tiempo libre. Por la tarde, continuación hacia Lisboa cruzando el Puente 25 de abril sobre el majestuoso río Tajo. Llegada y alojamiento.

Día 7 - Lisboa
Desayuno y visita panorámica de la ciudad, incluyendo la Plaza Marqués de Pombal, Avenida da Liberdade, Plaza de los Restauradores, Plaza del Rossio y la Baixa Pombalina. Continuación hacia el barrio histórico de Belém, donde se sitúan la Torre de Belém, el Padrón de los Descubrimientos y el Monasterio de los Jerónimos, construido en el siglo XVI por orden de D. Manuel I (entrada en la Iglesia siempre que sea posible). Tarde y noche libres. Sugerimos que participe en un paseo opcional que le dará a conocer otros lugares interesantes de la capital portuguesa (por favor consulte la lista de opcionales y pida informaciones a su guía). Alojamiento.

Día 8 - Salida de Lisboa
Los servicios del hotel terminan con el desayuno (la habitación puede seguir ocupada hasta las 10 o 12 horas, según las normas de cada hotel). Tiempo libre hasta la hora del traslado al aeropuerto. Feliz viaje de regreso.





SERVICIOS INCLUÍDOS:
· 7 desayunos buffet;
· Circuito en autobús de turismo;
· Traslados de llegada y de salida;
· Estadía en habitaciones dobles en los hoteles mencionados;
· Tasas hoteleras y de servicio;
· Servicio de maleteros en los hoteles (1 maleta por persona);
· Acompañamiento durante todo el viaje por un guía Abreu bilingüe (español y portugués);
· Visitas de Ciudad (incluidas) con Guía Local: Lisboa;
· Otras Ciudades y Locales comentados por nuestro Guía: Castelo de Vide, Marvão, Évora, Cabo de São Vicente, Sagres, Lagos, Vila Real de Santo Antonio, Faro, Almancil, Azeitão y Sesimbra;
· [bookmark: _GoBack]Entradas en museos y monumentos de acuerdo con el itinerario: Iglesia de Santa Maria y Castillo de Castelo de Vide, Castillo de Marvão, Capilla de los Huesos, Fortaleza de Sagres, Iglesia de Santo António en Lagos, Catedral de Faro e Iglesia de São Lourenço en Almancil;
· Visita de una Bodega y degustación en Azeitão;
· Para que tenga más comodidad incluimos en todas las visitas el uso de auriculares. 
NOTA: En la comida, las bebidas no están incluidas.


SERVICIOS EXCLUIDOS:
· Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los “SERVICIOS INCLUIDOS”. 

SERVICIOS PAQUETE MÁS +:
· 3 comidas;
· Show de Fado y Folclore; 
NOTA: En la comida, las bebidas no están incluidas.


POLÍTICA DE ANULACIÓN: 
· Entre 30 y 21 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 20% 
· Entre 20 y 14 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 40%
· Entre 13 y 6 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 50%
· Entre 5 y 0 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 100%
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 Individual  Doble

Niños

(3-5)*

Niños

(6-12)*

 Doble con cama 

adicional

Suplemento 

PACK MÁS +

$ 1.601 $ 1.178 $ 589 $ 1.001 $ 1.119

$ 1.728 $ 1.305 $ 653 $ 1.109 $ 1.240

*alojamiento en habitación doble con 2 adultos.

Precios por persona en USD - PARTE TERRESTRE:

mayo y septiembre 2021

Salidas

abril, junio, julio, agosto y octubre 2021

$ 160


image2.jpeg
CIRCUITOS EUROPEOS ABREU 2021/22





