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LO MEJOR DE CROACIA, ESLOVENIA Y BÓSNIA-HERZEGOVINA 2021

10 días de viaje con desayuno buffet 

Visitando: Zagreb, Bled, Ljubljana, Postojna, Opatija/Rijeka, Plitvice, Split, Medugorje, Mostar, Sarajevo, Dubrovnik

HOTELES DE 4 ESTRELLAS

SALIDAS

2021 
Julio 		11
Agosto		8
Septiembre	5


Itinerario

Día 1 - Llegada a Zagreb
Llegada al aeropuerto de Zagreb, recepción y traslado al hotel. Tiempo libre para los primeros contactos con la capital croata. Alojamiento.

Día 2 - Zagreb> Bled> Ljubljana
Desayuno y salida para una visita guiada por el centro histórico de la ciudad, visitando la Catedral Gótica, dedicada a San Esteban, San Ladislao y la Virgen María; la Plaza del Mercado, el exterior de la Iglesia de San Marcos (símbolo de la ciudad) y Plaza Jan Belacic, el corazón de la ciudad y un punto de encuentro para los locales. A la hora indicada localmente por el guía, continuación del viaje. Cruzando la frontera y entrada en Eslovenia, un pequeño país de Europa del Este. Parada en el lago Bled, la perla de los Alpes Julianos. Continuación hacía Ljubljana. Llegada y alojamiento.

Día 3 - Ljubljana> Postojna> Opatija / Rjeka
Después del desayuno, visita guiada a la capital eslovena, en la que destacamos el centro histórico con el Parlamento, la Plaza del Congreso, el río Ljubljanica, la Catedral de San Nicolás, la Plaza del Mercado y el Puente Triple. Continuación del viaje hacia las Cuevas de Postojna, las más grandes de Europa, que son una de las mayores atracciones de Eslovenia. Llegada y visita guiada, parte en tren y parte a pie, a lo largo de galerías donde las estalactitas y estalagmitas son una constante. (Teniendo en cuenta que la temperatura interior varía entre 8 y 10 grados y que el ambiente es húmedo, le sugerimos que use una chaqueta abrigada e impermeable, así como zapatos cómodos para caminar). En horario a informar, continuaremos hacia la frontera y volveremos al territorio croata, llegando a Opatija / Rjeka al final de la tarde. Alojamiento.
Nota: el alojamiento de esta noche será en Opatja o Rjeka (ciudades vecinas), sujeto a disponibilidad del hotel.

Día 4 - Optija> Plitvice> Split
Desayuno y salida hacia el Parque Nacional de los Lagos de Plitvice, ubicado en el centro del país. Llegada y paseo por el parque para disfrutar de sus 16 lagos unidos por 62 cascadas, un fenómeno único, con más de 4000 años, que ha convertido a este lugar en Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO desde 1979. Salida en dirección a la costa dálmata. Llegada a Split, la segunda ciudad más grande de Croacia y el principal puerto del país. Alojamiento.

Día 5 - Split
Después del desayuno, visita guiada al centro histórico clasificado por la UNESCO, destacando el Palacio del Emperador Diocleciano, el Peristilo, el Templo de Júpiter y la Catedral. Tarde libre para visitas a su gusto personal o para participar en un recorrido opcional con nosotros. Alojamiento.
Día 6 - Split> Medugorje> Mostar
Desayuno y salida hacia Medugorje, en la Bosnia-Herzegovina. Llegada al Santuario de Nuestra Señora de Medugorje, donde se celebran las apariciones de la Virgen María, desde el 24 de junio de 1981 y que se repiten hasta hoy. Visita guiada seguida de tiempo libre para actividades personales. Continuación del viaje a Mostar, una ciudad histórica marcada por las influencias de las culturas orientales y occidentales. Alojamiento.

Día 7 - Mostar> Sarajevo
Desayuno en el hotel y visita guiada a Mostar, destacando el famoso Puente Viejo (Stari Most), ubicado en el río Neretva en la parte histórica de la ciudad, que fue reconstruido en 2004 después de la destrucción en 1993 debido a la guerra. En horario a informar, el viaje continuará a Sarajevo, capital de Bosnia-Herzegovina. Llegada y alojamiento.

Día 8 - Sarajevo> Dubrovnik
Después del desayuno en el hotel, inicio de la visita guiada. Fundada en 1461 por los otomanos, Sarajevo es una ciudad que irradia una verdadera mezcla de civilizaciones. Sus mezquitas, bazares y pequeñas tiendas y talleres, le dan un ambiente oriental, muy original en esta región de Europa. En la historia reciente, Sarajevo fue la ciudad en la que el archiduque Francisco Fernando sufrió el ataque que desencadenaría el comienzo de la Primera Guerra Mundial, siendo también una ciudad que reaccionó de manera excepcional a las heridas dejadas por la guerra de los años 90. Continuación del viaje, regresando a territorio croata. Llegada a Dubrovnik. Alojamiento.

Día 9 - Dubrovnik
Después del desayuno, visita guiada de esta importante ciudad fortificada en la costa dálmata, destacando la Catedral, el Palacio del Rector, los Monasterios franciscanos y dominicanos, la Iglesia de San Brás y la calle conocida como Stradun. El centro histórico fue reconstruido notablemente después de los conflictos serbio / croata y es Patrimonio de la UNESCO. Por la tarde, puede dar un paseo por Placa, (paseo público que divide la ciudad vieja por la mitad, con cafeterías y restaurantes) o participar en un recorrido opcional. Alojamiento.

Día 10 - Salida de Dubrovnik
Los servicios del hotel terminan con el desayuno (la habitación puede permanecer ocupada hasta las 10 o las 12 de la mañana, según las reglas de cada hotel). Tiempo libre hasta el momento del traslado al aeropuerto. Feliz viaje de regreso.


SERVICIOS INCLUIDOS:
· 9 desayunos buffet;
· Circuito en autobús de Turismo;
· Traslados de llegada y salida (los traslados solo se incluyen si recibimos información de vuelo hasta 15 días antes del inicio del viaje);
· Hospedaje en habitaciones dobles en los hoteles mencionados;
· Tasas hoteleras y de servicio;
· Servicio de maleteros en la salida de los hoteles (1 maleta por persona);
· Acompañamiento durante todo el viaje por un guía bilingüe de Abreu (portugués y español);
· Visitas de ciudad (incluidas) con guía local: Zagreb, Ljubljana, Cuevas de Postojna, Parque Nacional de los Lagos de Plitvice, Split, Medugorje, Mostar, Sarajevo, Dubrovnik;
· Otras ciudades y lugares comentados por nuestra guía: Lago Bled, Opatija / Rijeka;
· Entradas a museos y monumentos según el itinerario: Cuevas de Postojna, Parque Nacional de los Lagos de Plitvice, Palacio de Diocleciano y Catedral de Split, Santuario de Nuestra Señora de Medugorje, Catedral de Dubrovnik, Palacio del Rector, Monasterio Franciscano y Farmacia;
· Auriculares para mayor comodidad durante las visitas.

NOTA: Las comidas no incluyen bebidas.

SERVICIOS EXCLUIDOS:
· Todo lo que no se especifica correctamente en los "Servicios incluidos" 


[bookmark: _Hlk65682645]POLÍTICA DE ANULACIÓN: 
· Entre 30 y 21 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 20% 
· Entre 20 y 14 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 40%
· Entre 13 y 6 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 50%
· Entre 5 y 0 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 100%
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 Individual  Doble

Niños

(3-5)*

Niños

(6-12)*

 Doble con cama 

adicional

$ 2.636 $ 1.616 $ 808 $ 1.374 $ 1.535

$ 2.768 $ 1.697 $ 849 $ 1.442 $ 1.612

Precios por persona en USD - PARTE TERRESTRE:

Período

julio y agosto 2021

septiembre 2021

*alojamiento en habitación doble con 2 adultos.
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