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MADRID, ANDALUCÍA Y CATALUÑA INVERSO 2021

9 días de viaje con desayuno buffet

Visitando: Barcelona, Valencia, Granada, Córdoba, Sevilla y Puerto Lapice
 

HOTELES DE 4 ESTRELLAS

[bookmark: _GoBack]SALIDAS 2021

Diciembre 	23 (Sentido Barcelona - Madrid)


Itinerario

Día 1 - Llegada a Barcelona 
Llegada al aeropuerto de Barcelona y traslado al hotel. Tiempo libre para los primeros contactos con la capital de Cataluña, la segunda ciudad más grande de España y su principal centro industrial. Barcelona rivaliza con Madrid como centro de cultura, comercio y deporte. Alojamiento.
Nota: Durante nuestra estadía en Barcelona, ​​se realizarán los siguientes tours opcionales:
1) Montserrat (visita al Santuario de la Virgen Negra, patrona de Cataluña);

Día 2 - Barcelona
Desayuno y visita de la capital catalana: las Ramblas, Plaza de Catalunya, Casas Millá (La Pedrera) y Battló, la Sagrada Familia (parada). Después de la panorámica, subimos al Parque Montjuic y al Estadio Olímpico. Tarde y noche libres para continuar descubriendo la belleza de Barcelona o para participar en un recorrido opcional. Habla con tu guía. Alojamiento.

Día 3 - Barcelona> Valencia
Después del desayuno, viajaremos en autopista hacia Valencia, la tercera ciudad española más grande. La comunidad valenciana es famosa por los campos y huertos fértiles que abastecen a España. Llegada a Valencia y tiempo libre para almorzar. Por la tarde, visita guiada con especial énfasis en su centro histórico con la catedral y el mercado central. Paseo por la Ciudad de las Artes y las Ciencias construida por el famoso arquitecto Santiago Calatrava. Alojamiento.

Día 4 - Valencia> Granada
Después del desayuno, seguiremos viaje hacia Granada. A la llegada, visita guiada al Alhambra, que es un testimonio único de la historia y la cultura árabe en España (la visita a los interiores del Palacio está sujeta a reconfirmación). Alojamiento.

Día 5 - Granada> Córdoba> Sevilla
Desayuno y salida hacia Córdoba, una ciudad notable y que se destaca por su ambiente morisco, representado por su mezquita-catedral, una vez la principal del mundo islámico en la Península Ibérica (visita). Después de la visita, tiempo libre para almorzar. Por la tarde, continuamos el viaje hacia Sevilla, capital de Andalucía. En 1992, se realizó aquí la Expo Mundial que conmemoraba los 500 años del descubrimiento de América. Alojamiento.
Nota: Durante nuestra estadía en Sevilla, se realizará el siguiente recorrido opcional: paseo en carruaje por el parque de María Luísa, espectáculo de bailes y cantos sevillanos. 

Día 6 - Sevilla
Después del desayuno, visita a esta encantadora ciudad: el Parque María Luísa con su espectacular Plaza de España, la Catedral (el edificio gótico más grande del mundo: entrada y visita). Recorrido a pie por el fascinante barrio de Santa Cruz. Tarde y noche libres para visitas a gusto personal o compras. Alojamiento.
Día 7 - Sevilla> Puerto Lapice (ruta Don Quijote)> Madrid
Después del desayuno, salida hacia Puerto Lapice, un pequeño pueblo famoso por haber sido punto de parada para Don Quijote, según Cervantes. Breve parada y continuación del viaje a Madrid, donde llegaremos por la tarde. Alojamiento.

Día 8 - Madrid
Desayuno. Día libre para disfrutar de la capital española, visitar el Museo del Prado o el Museo Reina Sofía, pasear por la Plaza Mayor y la Puerta del Sol o ir de compras. Alojamiento.

Día 9 - Salida desde Madrid
Los servicios del hotel terminan con el desayuno (la habitación puede permanecer ocupada hasta las 10 o las 12 de la mañana, según las reglas de cada hotel). Tiempo libre hasta el momento del traslado al aeropuerto. Feliz viaje de regreso.


SERVICIOS INCLUIDOS:	
· 8 Desayunos buffet;
· Circuito en autobús de turismo;
· Traslado de llegada y de salida;
· Estadía en habitaciones dobles en los hoteles mencionados;
· Tasas hoteleras y de servicio;
· Servicio de maleteros en la salida de los hoteles (1 maleta por persona);
· Acompañamiento durante todo el viaje por un guía Abreu bilingüe (español y portugués);
· Visitas de Ciudad (incluidas) con Guía Local: Madrid, Sevilla, Córdoba (Catedral-Mesquita), Granada, Valencia, Barcelona;
· Otras Ciudades y Locales comentados por nuestro Guía: Puerto Lapice;
· Entradas en museos y monumentos de acuerdo con el itinerario: Catedral de Sevilla, Catedral-Mesquita de Córdoba, Complejo de la Alhambra de Granada (la visita del interior del Palacio está sujeta a reconfirmación), Catedral de Valencia, Catedral de Barcelona;
· Para que tenga más comodidad incluimos en todas las visitas el uso de auriculares. 

SERVICIOS EXCLUIDOS:
· Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los “SERVICIOS INCLUIDOS”. 

POLÍTICA DE ANULACIÓN:
· Entre 30 y 21 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 20% 
· Entre 20 y 14 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 40%
· Entre 13 y 6 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 50%
· Entre 5 y 0 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 100%
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 Individual  Doble

Niños

(3-5)*

Niños

(6-12)*

 Doble con cama 

adicional

Suplemento 

PACK MÁS +

$ 1.889 $ 1.470 $ 735 $ 1.250 $ 1.397

Precios por persona en USD - PARTE TERRESTRE:

*alojamiento en habitación doble con 2 adultos.

diciembre 2021

Salidas

$ 205
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