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PORTUGAL LIGHT – DE LISBOA A OPORTO
8 días de viaje con desayunos incluidos

Visitando: Lisboa, Óbidos, Coímbra, Mealhada, Costa Nova, Aveiro, Oporto


HOTELES DE 3 Y 4 ESTRELLAS

SALIDAS

2021:
Julio		02, 09, 16, 23, 30
Agosto		06, 13, 20, 27
Septiembre	03, 10, 17, 24
Octubre		01, 08, 15, 22, 29
Noviembre	05, 19
Diciembre	03, 17, 29

2022:
Enero 		14, 28
Febrero		11, 25
Marzo		11, 18, 25


Itinerario

Día 1 - Llegada a Lisboa
Llegada al aeropuerto de Lisboa. Recepción y traslado al hotel (la mayoría de los hoteles en Europa solo aceptan la entrada después de las 14:00 horas). Alojamiento y tiempo libre.

2º Dia – Lisboa
Desayuno en el hotel. Visita panorámica de la ciudad, incluyendo el barrio histórico de Belém, donde se sitúan la Torre de Belém, el Padrón de los Descubrimientos, el Monasterio de los Jerónimos y la famosa Fabrica de los Pasteles de Belem. Tarde y noche libres para actividades a su gusto personal o para participar en nuestras excursiones opcionales. Para la tarde, sugerimos un paseo a Sintra, Cascais y Estoril (opcional). Para la noche, nuestra sugerencia es una cena típica con Fado y folklore (opcional). Alojamiento.

3º Dia – Lisboa
Desayuno en el hotel. Día libre para descubrir Lisboa a su ritmo o para participar en nuestros programas opcionales. Sugerimos una visita a Évora, capital de la región de Alentejo, ciudad histórica considerada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, con una parada para ir de compras en el Outlet a la vuelta a Lisboa (opcional).

4º Dia – Lisboa
Desayuno en el hotel. Día totalmente libre para descubrir Lisboa a su ritmo o para participar en nuestros programas opcionales. Para este día sugerimos conocer el Santuario de Fátima, uno de los dos santuarios marianos más famosos del mundo, y también Nazare, hermosa e histórica playa y pueblo de pescadores en la región Oeste de Portugal (opcional).







5º Dia – Lisboa > Óbidos > Coimbra > Mealhada > Costa Nova > Aveiro > Oporto
Después del desayuno, salida de Lisboa hacia Óbidos. Visita a pie por las estrechas calles y pequeñas plazas, a fin de conocer esta bellísima villa. Continuación del viaje hacia Coimbra, situada a orillas del río Mondego, capital de Portugal hasta 1256, además de ser sede de la más antigua universidad del país. Paseo panorámico en el que veremos las Repúblicas, el Acueducto de San Sebastián, el Jardín Botánico y el mirador Penedo de la “Saudade”. Continuación lacia la region de Bairrada, famosa por su gastronomía en la cual se destaca el famoso cochinillo asado y el vino espumante. Tiempo libre para el amuerzo (no incluído). En seguida llegaremos a Costa Nova donde haremos una parada fotografar los famosos “palheiros” a rayas (casas tradicionales). Parada en el centro de Aveiro, ciudad conocida como la “Venecia de Portugal”. Continuación hacia la ciudad de Oporto. Llegada y alojamiento.

6º Dia – Oporto
Desayuno. Por la mañana, visita de esta ciudad pasando por la Av. da Boavista, Barrio de la Foz, la Torre de los Clerigos, Avenida de los Aliados y la Iglesia de Lapa. Visita del interior de la Estación de Trenes de San Bento, ricamente decorada con azulejos. Resto del día libre. Sugerimos la visita a una Bodega de Vino de Oporto con degustación y un paseo en barco en el río Duero, terminando con un almuerzo en un restaurante del barrio típico de Ribeira (opcional). Alojamiento.

7º Dia – Oporto
Desayuno en el hotel. Día totalmente libre para descubrir la ciudad de Oporto a su ritmo o para participar en nuestros programas opcionales. Sugerimos una visita a la región de Verde Minho, región histórica de lindos paisajes naturales en la cual visitaremos Viana do Castelo y su panorámica iglesia de Santa Luzia, Braga y su Santuario de Bom Jesus, y también Guimarães, la cuna de Portugal (opcional).

8º Dia – Salida de Oporto
Los servicios del hotel terminan con el desayuno (la habitación puede seguir ocupada hasta las 10 o 12 horas, según las normas de cada hotel). Tiempo libre hasta la hora del traslado al aeropuerto. Feliz viaje de regreso.




























SERVICIOS INCLUIDOS:
· 7 desayunos en los hoteles;
· Circuito en autobús de turismo;
· Traslados de llegada y de salida;
· Estadía en habitaciones dobles en los hoteles mencionados;
· Tasas hoteleras y de servicio;
· Acompañamiento durante todo el circuito por un guía Abreu bilingüe (español y portugués);
· Para que tenga más comodidad incluimos en todas las visitas el uso de auriculares. 

SERVICIOS EXCLUIDOS:
· Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los “SERVICIOS INCLUIDOS”. 
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Política de Anulación: 
· Entre 30 y 21 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 20% 
· Entre 20 y 14 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 40%
· Entre 13 y 6 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 50%
· Entre 5 y 0 días antes del inicio del circuito gastos de anulación del 100%
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 Individual  Doble

Niños
(3-5)*Niños
(6-12)*

 Doble con cama adicional

$ 1.082 $ 614 $ 307 $ 522 $ 583

Precios por persona en USD - PARTE TERRESTRE:

Período

agosto 2021 hasta marzo 2022

*alojamiento en habitación doble con 2 adultos.
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CIRCUITOS EUROPEOS ABREU 2021/22





