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CLÁSICOS EUROPEOS 2017 – Roma  a Madrid
14 Días | Desayuno buffet

VISITANDO: ROMA • ASÍS • FLORENCIA • PADUA • VENECIA • INNSBRUCK • VADUZ • ZÚRICH • LUCERNA • PARÍS • CASTILLOS DEL LOIRA • BURDEOS • MADRID

SALIDAS: 2017 – Abr 20 + May 4*, 11 y 18* + Jun 1, 15* y 29 + Jul 13*, 20 y 27* + Ago 17 y 31* + Sep 7, 14*, 21 y 28* + Oct 12 y 26* + Nov 23 + Dic 23*
SALIDAS: 2018 – Ene 18 + Feb 15* + Mar 15
* Salidas PLUS

DÍA 1 – LLEGADA A ROMA
Llegada al aeropuerto de Roma, recepción y traslado al hotel. Alojamiento. Tiempo libre para los primeros contactos con la ciudad.

DÍA 2 – ROMA
Desayuno. Sugerimos una visita opcional a los Museos del Vaticano y Capilla Sixtina. Seguidamente iniciaremos la visita a la “Ciudad Eterna”, destacando el Arco del Triunfo de Constantino, los Foros Romanos, la Colina del Palatino, la Plaza y Basílica de San Pedro en el Vaticano, donde se podrá admirar la famosa "Pietá", bellísima escultura de Miguel Ángel. Posibilidad de participar de una cena típica romana con música italiana (opcional).

DÍA 3 – ROMA 
Desayuno buffet. Día libre para disfrutar de la ciudad. Sugerimos un paseo a Tivoli y Villa d’Este (opcional).

DÍA 4 – ROMA / ASÍS / FLORENCIA
Desayuno. Saldremos hacia Asís, donde haremos un breve paseo de orientación y tendremos tiempo libre para visitar su monumento más importante, la Basílica de San Francisco, con la tumba y las reliquias del Santo, totalmente decorada con frescos de Giotto, Cimabue y otros artistas. Continuaremos el viaje hacia Florencia, para una visita a pie de la capital del Renacimiento. Veremos algunas obras de los artistas más importantes: Iglesia de Santa Cruz (Panteón de Italia), Casa de Dante, Catedral de Santa Maria de la Flor (entrada), el famoso Bautisterio, la Plaza della Signoria, el Puente Vecchio y el típico Mercado de la Paja. Alojamiento. 



DÍA 5 – FLORENCIA / PADUA / VENECIA (MESTRE)
Tras el desayuno partiremos rumbo a Padua para la visita de la Basílica y Tumba de San Antonio. Continuaremos a Venecia, donde embarcaremos en barcos-taxi privados que nos permitirán pasar por el Gran Canal y el Puente de Rialto. Llegada a la Plaza de San Marcos donde podremos admirar la famosa Basílica, el Campanilo, el Palacio Ducal y el Puente de los Suspiros. Tiempo libre para descubrir los encantos de esta ciudad. Posibilidad de hacer un romántico paseo en góndola por los típicos canales (opcional). Alojamiento. 

DÍA 6 – VENECIA (MESTRE) / CORTINA D'AMPEZZO / INNSBRUCK
Desayuno buffet y salida de Venecia. Cruzando maravillosos paisajes de los Alpes Dolomitas llegaremos a Cortina d' Ampezzo (parada). A continuación, saldremos hacia Austria, para llegar a la capital del Tirol, Innsbruck. Breve paseo por esta hermosa ciudad y tiempo libre. Alojamiento.

DÍA 7 – INNSBRUCK / VADUZ / ZÚRICH / LUCERNA
Desayuno. Saldremos por el valle del río Inn, pasando por el túnel del Arlberg, para llegada al Principado de Liechtenstein visitando su capital Vaduz. Después de una parada para comer en ruta, seguiremos hacia Zúrich, la capital financiera de Suiza. Parada para fotos a orillas del Lago de Zúrich y breve paseo a pie por el casco histórico de la ciudad. Nuestra ruta continúa para Lucerna, hermosísima ciudad a orillas del Lago de los Cuatro Cantones. Alojamiento.

DÍA 8 – LUCERNA / PARÍS
Desayuno buffet. Salimos de Suiza para entrar en Francia por la zona de Basilea. Cruzando la región de Alsacia, y del franche-Comté, la Borgoña y finalmente la île-de-France, pasando al lado de ciudades como Mulhouse, Besançon y Auxerre, llegaremos a París. Alojamiento. Posibilidad de una visita nocturna por la ciudad (opcional).

DÍA 9 – PARÍS
Desayuno y visita panorámica de la ciudad: los Grandes Bulevares, la Plaza de la Concordia, los Campos Elíseos, el Arco del Triunfo, la Torre Eiffel, la Opera y la Madeleine. Tarde libre para visitas a gusto personal o participar en una excursión al Palacio de Versalles (opcional). Por la noche sugerimos un crucero en los Bateaux Mouche y asistir al famoso espectáculo de cabaret del “Lido” (opcional).

DÍA 10 – PARÍS 
Desayuno buffet. Día libre para vivir París. Posibilidad de participar en un paseo con visita al Museo del Louvre y al Museo del Perfume o la Catedral de Notre-Dame y Basílica de Sacré-Coeur con la Plaza de los Artistas (opcionales).

DÍA 11 – PARÍS / CASTILLOS DEL LOIRA / BURDEOS
Tras el desayuno saldremos para la región de los Castillos del Loira. La primera parada será para fotos junto al Castillo de Chambord. Posteriormente nos dirigiremos al lindo y elegante Castillo de Cheverny (visita del interior). Por la tarde continuaremos nuestro viaje hacia Burdeos, ciudad reconocida por la calidad de los vinos producidos en la región. Alojamiento.

DÍA 12 – BURDEOS / MADRID
Hoy tendremos un día de viaje que nos llevará a atravesar el País Vasco, pasando por Bayona y  cruzando los Pirineos cerca de Irun, entraremos a España. Continuaremos avistando las ciudades de San Sebastián y Burgos y, cruzando la cumbre de la Sierra de Guadarrama, llegaremos a nuestro destino final: Madrid. Alojamiento.

DÍA 13 – MADRID 
Desayuno buffet. Visita panorámica de la ciudad de Madrid, recorriendo sus principales avenidas y monumentos: Plaza de España, Gran Via, Plaza Cibeles, Paseo del Prado, con su famoso museo, Parque del Retiro, Plaza de Toros de las Ventas, Paseo de la Castellana, Puerta del Sol y Plaza del Oriente (con el Palacio Real, el Teatro de la Opera y la estatua de Felipe IV).
Esta tarde podrá participar de una excursión a la ciudad fortificada de Toledo, antigua capital de España (opcional). Alojamiento.

DÍA 14 – SALIDA DE MADRID
Terminaremos nuestro circuito desayunando en el hotel. En hora previamente determinada, traslado al aeropuerto para formalidades de embarque. Regreso a su país. Fin del viaje.




SERVICIOS INCLUIDOS:

· 13 Desayunos buffet;
· Circuito en autobús de turismo;
· Traslados de llegada e de salida;
· Estancia en habitación doble;
· Servicio de maleteros en los hoteles (1 pieza por persona);
· Compañía del guía Abreu bilingüe (español y portugués) durante todo el circuito;
· Visitas de Ciudad (incluidas) con Guía Local: Roma, Florencia, París y Madrid;
· Otras Ciudades y Locales comentados por nuestro Guía: Asís, Padua, Venecia, Cortina d'Ampezzo, Innsbruck, Vaduz, Zúrich, Lucerna, Basilea, Castillo de Chambord, Burdeos y Burgos;
· Entradas en museos y monumentos de acuerdo con el itinerario: Basílica de San Pedro, Catedral de Santa Maria de la Flor, Basílica de San Antonio y Castillo de Cheverny;
· Viaje en taxi-barco para Venecia.
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SERVICIOS EXCLUIDOS:

Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los "SERVICIOS INCLUIDOS".
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