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PAISAJES DE SUIZA, ALPES Y ALEMANIA 2017
14 Días | Desayuno buffet + 3 comidas

VISITANDO: GINEBRA • LAUSANA • MONTREUX • GRUYÈRES • BERNA • FRIBURGO • INTELAKEN • ZÚRICH • LUCERNA • LINDAU • CASTILLOS DE BAVIERA • MÚNICH • NÚREMBERG • ROTHENBURG • STUTTGART • SELVA NEGRA • FRIBURGO DE BRISGOVIA • HEIDELBERG • FRANKFURT • RÜDESHEIM AM RHEIN • VALLE DEL RIN • COLONIA • BERLÍN

SALIDAS: 2017 – May 2* + Jun 6 + Jul 4* + Ago 8 + Sep 5*
* Salidas PLUS

DÍA 1 – LLEGADA A GINEBRA
Llegada al aeropuerto de Ginebra y traslado al hotel. Alojamiento. Restante día para los primeros contactos con la ciudad.

DÍA 2 – GINEBRA / LAUSANA / MONTREUX /CULLY
Desayuno buffet y salida para visita panorámica de la ciudad, destacando la Catedral de San Pedro, la Plaza du Four, el Ayuntamiento y el Parc des Eaux Vives. Salida hacia Lausana, rodeando el Lago Leman, con sus orillas repletas de viñedos. A la llegada haremos una visita guiada que incluye el barrio de Ouchy, donde está la sede del Comité Olímpico Internacional y el centro histórico, con la Plaza de Palud, la Fuente de la Justicia, el Ayuntamiento y el Palacio de Rumine. Continuación a Montreux, donde haremos un paseo que nos permitirá conocer el centro histórico de esta bellísima ciudad suiza a orillas del lago Leman. Al final de la tarde, traslado a nuestro hotel en Cully. Alojamiento.

DÍA 3 – CULLY / MONTREUX / TREN GOLDEN PASS / GRUYÈRES / BERNA / FRIBURGO
Tras el desayuno saldremos a la estación de Montreux para embarcar en el más extraordinario tren de Suiza, el Golden Pass panorámico, para cruzar algunos de los más bellos paisajes alpinos de la Suiza francesa, hasta Gruyères, pequeña ciudad medieval famosa por sus quesos. Tiempo libre y continuación del viaje para Berna, capital de la Confederación Helvética. Comida en restaurante local. Por la tarde haremos una visita guiada a pie de su centro histórico, destacando la multitud de casas con arcos medievales en la zona Patrimonio de la Humanidad.
Tiempo libre para disfrutar de la ciudad y continuación hacia nuestro hotel en Friburgo, importante ciudad universitaria de Suiza, cuyo centro medieval es hoy día unos de  los más grandes de Europa, rico en fuentes e iglesias del siglo XII al XVII. Alojamiento.

DÍA 4 – FRIBURGO / INTERLAKEN / ZÚRICH
Desayuno. Salida rumbo a Interlaken, linda ciudad ubicada entre los lagos de Thun e Brienz. Tiempo libre para pasear, admirar las lindas vistas del Lago de Brienz y de los jardines. Por la tarde, continuaremos nuestro viaje alrededor del lago y hasta la ciudad de Zúrich, capital financiera del país. Alojamiento. 

DÍA 5 – ZÚRICH / LUCERNA / ZÚRICH
Esta mañana haremos un breve paseo para conocer el centro histórico de Zúrich, con parada en el lago. A continuación nos dirigiremos a lo largo del lago de los Cuatro Cantones, para admirar la capilla conmemorativa de la Reyna Astrid de Bélgica y Princesa de Suecia, bien como la Iglesia de Mármol de Mengen. Llegaremos a Lucerna, una de las más bellas ciudades de Suiza, a orillas del mismo lago, donde haremos un paseo a pie para admirar la famosa Kapellbrücke y el centro histórico. Restante de la tarde libre. Al final de la tarde, regresaremos a Zúrich. Alojamiento.

DÍA 6 – ZÚRICH / LINDAU / CASTILLOS DE BAVIERA / MÚNICH
Desayuno buffet y salida hacia Lindau, rodeando el Lago de Constanza. Parada en esta hermosa ciudad y pequeño paseo a pie. Continuaremos nuestro viaje cruzando maravillosos paisajes hasta llegar a Neuschwanstein, donde visitaremos el famoso castillo del rey Luis II. 
Tras la visita, proseguiremos viaje hacia Múnich, capital del estado da Baviera, una de las ciudades más encantadoras de Alemania. Alojamiento. 

DÍA 7 – MÚNICH
Desayuno y visita panorámica de la ciudad de Múnich, destacando la Prefectura, la Plaza de la Opera, con el Palacio Real, la Avenida Maximilian y la Konigsplatz, con sus magníficos edificios de inspiración neoclásica. Tarde libre en la que podrá visitar uno de los muchos museos de la ciudad, el campo de concentración de Dachau, o apenas pasear por la ciudad. Alojamiento.

DÍA 8 – MÚNICH / NÚREMBERG / ROTHENBURG / STUTTGART
Tras el desayuno, saldremos a Núremberg, importante ciudad de Alemania, con su rico pasado cultural. Tiempo libre para pasear por su centro y conocer los principales monumentos. Seguidamente continuaremos el viaje hasta Rothenburg, una de las más antiguas y encantadoras ciudades de la Ruta Romántica. Almuerzo en restaurante local. Por la tarde haremos un paseo para descubrir los puntos más interesantes de la ciudad. Para terminar nuestro viaje de hoy, saldremos hacia Stuttgart, importante ciudad industrial, famoso centro editorial y sede de la Mercedes-Benz. Alojamiento.



DÍA 9 – STUTTGART / SELVA NEGRA / FRIBURGO DE BRISGOVIA
Desayuno buffet y salida para visitar el icónico Museo Mercedes-Benz, donde podremos contemplar la línea temporal de 130 años de la historia automóvil a través de 1.500 exhibiciones. Tras esta visita, continuaremos el viaje hacia la Selva Negra, con parada en Triberg, centro de producción de los relojes de cuco. Almuerzo en restaurante local. Por la tarde, continuaremos a Gutach (entrada en el Museo Etnográfico). Tiempo libre para visita, antes de continuar cruzando los bosques hasta la capital de la región, la ciudad de Friburgo de Brisgovia. Tiempo libre en el centro histórico e alojamiento en la región de Friburgo.

DÍA 10 – FRIBURGO DE BRISGOVIA / HEIDELBERG / FRANKFURT
Continuando nuestro viaje, hoy saldremos rumbo a Heidelberg, ciudad que se extiende a orillas del río Neckar. Paseo a pie por el lindo centro histórico y comercial de esta importante ciudad universitaria. Tiempo libre y contunuaremos el viaje, entrando en el estado de Hesse, donde nacieron los hermanos Grimm, autores de una rica colección de cuentos infantiles, como Hansel y Gretel, Rapunzel y Cenicienta. Nuestro destino es la ciudad de Frankfurt, capital financiera de Alemania. Tiempo libre en el centro histórico con la Plaza Romm. Alojamiento.
 
DÍA 11 – FRANKFURT / RÜDESHEIM AM RHEIN/ CRUCERO EN EL RIN / COLONIA
Tras el desayuno salimos hacia el Valle del Rin, para Rüdesheim, un importante centro vinícola, donde tendremos tiempo libre para pasear por su calle principal. Embarcaremos en un maravilloso crucero en el Rin, a través de paisajes encantadores, con todos los viñedos, castillos y pueblos tradicionales. Desembarque y continuamos hasta Colonia, importante bastión de la civilización romana desde hace más de 2.000 años. Tiempo libre para descubrir esta antigua “colonia romana”, célebre por su catedral, que aloja las reliquias de los Reyes Magos. Alojamiento.

DÍA 12 – COLONIA / BERLÍN
Desayuno buffet y continuamos el viaje cruzando los bosques de pinos de la Baja Sajonia, pasando al lado de Hannover, capital de la región. Entrando en el estado de Brandeburgo, continuación del viaje hasta Berlín, con sus dos centros, monumental y comercial. Alojamiento.



DÍA 13 – BERLÍN
Desayuno buffet y salida para visitar la ciudad, destacando sus principales monumentos, avenidas y plazas, tales como: la Alexanderplatz y partes del famoso Muro de Berlín. Conoceremos las catedrales Protestante y Católica, la Isla de los Museos, con la Galería Nacional y el Museo de Pergamo, la avenida Unter den Linden, principal arteria de Berlín Oriental, al largo de la cual se encuentran imponentes edificios, como la Universidad Humboldt, el Teatro de la Opera, la Puerta de Brandeburgo y el Reichstag; la avenida Kurfurstendamm, en la parte occidental de la ciudad, centro de comercio y entretenimiento de Berlín. Restante día libre para paseos a gusto personal. Alojamiento.

DÍA 14 – SALIDA DE BERLÍN
Terminaremos nuestro circuito desayunando en el hotel. En hora previamente determinada, traslado al aeropuerto para formalidades de embarque. Regreso a su país. Fin del viaje.


SERVICIOS INCLUIDOS:

· 13 Desayunos buffet y 3 comidas en restaurantes locales;
· Circuito en autobús de turismo;
· Traslados de llegada e de salida;
· Estadía en habitación doble;
· Servicio de maleteros en los hoteles (1 pieza por persona);
· Compañía del guía Abreu bilingüe (español y portugués) durante todo el circuito;
· Visitas de Ciudad (incluidas) con Guía Local: Lausana, Berna, Múnich y Berlín;
· Otras Ciudades e Locales comentados por nuestro Guía: Ginebra, Montreux, Gruyères, Friburgo, Interlaken, Zúrich, Lindau, Núremberg, Rothenburg, Stuttgart, Selva Negra, Heidelberg, Frankfurt, Rüdesheim, Valle del Rin y Colonia;
· Entradas en museos y monumentos de acuerdo con el itinerario: Castillo de Neuschwanstein, Museo Mercedes-Benz y Museo de la Selva Negra;
· Tren Golden Pass de Montreux a Montobovan/Gruyères;
· Crucero en el río Rin.

NOTA: Las comidas no incluyen bebidas

SERVICIOS EXCLUIDOS:
[bookmark: _GoBack]Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los "SERVICIOS INCLUIDOS".
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