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LO MEJOR DE INGLATERRA Y ESCOCIA
10 Días | Desayuno buffet + 3 comidas

VISITANDO: 	LONDRES • OXFORD • STRATFORD-UPON-AVON • CHESTER • LIVERPOOL • DISTRITO DE LOS LAGOS • GRETNA GREEN • GLASGOW • LOCH LOMOND • FORT WILLIAM • LAGO NESS • INVERNESS • AVIEMORE • PITLOCHRY • STIRLING • EDIMBURGO • YORK • HARROGATE • CAMBRIDGE

SALIDAS 2017: Abr. 14 y 28 + May. 12, 19 y 26 + Jun. 2, 9, 16, 23 y 30 + Jul. 7, 14, 21 y 28 + Ago. 4, 11, 18 y 25 + Sep. 1, 15 y 29 + Oct. 20

Día 1 – LLEGADA A LONDRES
Llegada al aeropuerto de Londres y traslado al hotel. Alojamiento. Tiempo libre para tomar los primeros contactos con la ciudad.

Día 2 – LONDRES
Desayuno. Esta mañana haremos una introducción panorámica en autocar de Londres, incluyendo paradas para fotos y cambio de guardia cuando opera. El tour incluye un paseo de orientación por el oeste de Londres: zona de palacios, parques, diversión, comercio, museos y las galerías destacadas. Parada para fotografía en el parlamento, la abadía de Westminster, Big Ben y el London Eye. Cambio de guardia (siempre que opere), parada en el palacio de Buckingham. Visitaremos los barrios de Westminster, Kensington, Mayfair,  Belgravia, ll “West End”: zona de teatros y restaurantes y las plazas de Piccadilly Circus y Trafalgar Square. El tour hoy terminara por el palacio de Buckingham hacia las 11.45 horas y tendrán el resto del día libre en Londres para descubrir esta magnífica ciudad. Alojamiento.

Día 3 – LONDRES > OXFORD > STRATFORD-UPON-AVON > CHESTER > LIVERPOOL 
Desayuno. Salimos de Londres hacia el noroeste y nos dirigimos a la ciudad universitaria de Oxford donde realizamos un breve recorrido a pie para admirar sus magníficos colegios universitarios, tendremos tiempo de visitar uno de ellos.  La universidad de Oxford es la más antigua del mundo anglohablante además, está considerada una de las mejores y más prestigiosas del mundo. Desde Oxford nos dirigimos hacia Stratford-upon-Avon, una ciudad encantadora a los márgenes del río Avon y lugar de nacimiento del dramaturgo William Shakespeare. En esta bella localidad realizaremos una visita panorámica con parada para hacer fotos exteriores de la Casa de Shakespeare y tendremos tiempo libre para el almuerzo. Después proseguimos al norte hasta llegar a la ciudad amurallada de Chester para efectuar un recorrido a pie por la misma. Continuación hacia Liverpool, cuna del más famoso de los grupos pop: los Beatles. Capital Europea de la cultura en 2008, Liverpool también es lugar de uno de los puertos más grandes de Inglaterra. Visita panorámica. Cena y alojamiento.

Día 4 – LIVERPOOL > DISTRITO DE LOS LAGOS > GRETNA GREEN > GLASGOW 
Desayuno. Nuestro recorrido ahora nos lleva hacia el norte por el Distrito de los Lagos, lugar de inspiración de poetas y escritores ingleses. Nuestro recorrido nos lleva a lo largo del Lago Grasmere hacia la frontera con Escocia por Gretna Green. Tiempo libre para el almuerzo. Ya en Escocia, continuamos en dirección norte hasta Glasgow.  La tercera ciudad más grande del Reino Unido contiene la famosa calle Buchanan que es renombrada tanto por su arquitectura victoriana como por sus tiendas. Breve visita. Alojamiento.

Día 5 – GLASGOW > LOCH LOMOND > FORT WILLIAM > LAGO NESS > INVERNESS > AVIEMORE
Desayuno. Abandonamos Glasgow y nos dirigimos hacia el Loch Lomond y bordeando sus bellos márgenes nos adentramos en las Tierras Altas de Escocia y podremos conocer algo de sus famosos clanes familiares. A través de Crianlarich, llegaremos a Fort William. Tiempo libre para almorzar. Por la tarde nos dirigiremos hacia el Lago Ness, donde tomaremos la pintoresca ruta en los márgenes del lago a la búsqueda de “Nessie”, el esquivo monstruo que vive en los abismos del lago. Pueden hacer el paseo en barco del Lago Ness (opcional) y después llegamos a las Ruinas Castillo de Urquhart para visitarlo. Recorriendo las orillas del lago llegaremos a Inverness, visita panorámica. Cena y alojamiento. 

Día 6 – AVIEMORE > PITLOCHRY > STIRLING > EDIMBURGO
Después del desayuno, dejamos el hotel y nos dirigimos por paisajes de media montaña hacia Pitlochry donde visitaremos una destilería de whisky y tendremos la oportunidad de conocer el centenario método de fabricación del whisky con una degustación incluida. Continuamos nuestro recorrido hacia Callander y Stirling, ubicado en el centro de la historia de Escocia y testigo de furiosas batallas durante las Guerras de Independencia. La batalla de Stirling Bridge (conocida a través de la película Braveheart) de 1297 fue la mayor victoria de William Wallace y le convirtió en el líder indiscutible de la resistencia contra los ingleses. Visitamos el Castillo de Stirling, situado sobre un promontorio rocoso con impresionantes vistas. Tiempo libre para el almuerzo. A continuación proseguimos hacia Edimburgo, donde efectuaremos una visita panorámica de la ciudad antes de nuestra llegada al hotel. Esta noche tendrán la posibilidad de participar en una cena escocesa amenizada por el folclore típico (opcional).  Alojamiento. 



Día 7 – EDIMBURGO 
Desayuno. Día libre para gozar de Edimburgo. Entre sus atracciones principales se encuentran el Palacio de Holyrood, la Catedral de St. Giles, la Galería Nacional de Escocia y el Yate Real Britannia. Hoy tendrán el pase para acceder al Castillo de Edimburgo por su cuenta.  La segunda ciudad más visitada del Reino Unido después de Londres también es la sede del parlamento escocés desde su llegada en 1999. El edificio mismo del parlamento es impresionante. Vale la pena visitar su espacio verde en los jardines de Princes Street.  Alojamiento.

Día 8 – EDIMBURGO > JEDBURGH > DURHAM > YORK > HARROGATE
Desayuno. Dejamos Edimburgo por el sur y a través de los ondulantes paisajes de las Tierras Bajas nos dirigimos a Jedburgh, vieja escena de luchas fronterizas, donde veremos los restos de su abadía benedictina. Nuestra ruta continúa hacia la histórica ciudad de Durham, dominada por su magnífica catedral. Tiempo libre para el almuerzo. Proseguimos hacia York, bella ciudad de origen romano y una amplia historia ligada a vikingos y sajones. Tendremos tiempo para ver el exterior de la mayor catedral del Norte de Europa. Cena y alojamiento. 

Día 9 – HARROGATE > CAMBRIDGE > LONDRES 
Desayuno. Nuestra ruta nos conduce hacia el sur hasta llegar a la encantadora ciudad universitaria de Cambridge, que no solo rivaliza con Oxford en su educación y deporte sino también en su belleza y riqueza arquitectónica. Dispondremos de tiempo libre para el almuerzo y para pasear por sus colegios universitarios e históricas calles. Desde Cambridge regresamos directamente a Londres donde llegaremos hacia las 18.00 horas. Alojamiento.
 
Día 10 – SALIDA DE LONDRES
Terminamos nuestro circuito desayunando en el hotel. En hora previamente determinada, traslado al aeropuerto para formalidades de embarque. Regreso a su país. Fin del viaje.


[bookmark: _GoBack]
SERVICIOS INCLUIDOS:
9 desayunos buffet y 3 comidas;
Transporte en buses de lujo (estándar europeo) con aire acondicionado;
Traslado a la llegada y a la salida;
Alojamiento en habitación doble;
Compañía del  guía en idioma español del día 3 al día 9;
Visitas de ciudad (incluidas): Stratford-upon-Avon, Liverpool, Inverness, Edimburgo y York;
Otras ciudades comentadas por el Guía: Oxford, Chester, Gretna Green, Glasgow, Stirling, Jedburgh, Durham y Cambridge;
Entradas a monumentos y museos de acuerdo con el itinerario: un colegio de Oxford, ruinas del Castillo de Urquhart, destilería de whisky, Castillo de Stirling, Castillo de Edimburgo y Catedral de York;
Tour panorámico de Londres.
NOTAS: En las comidas, las bebidas no están incluidas.

HOTELES
LONDRES: RADISSON BLU EDWARDIAN GRAFTON **** o similar
LIVERPOOL: LIVERPOOL MARRIOTT HOTEL CITY CENTRE **** o similar
GLASGOW: GLASGOW MARRIOTT HOTEL **** o similar
AVIEMORE: STRATHSPEY HOTEL AT MACDONALD AVIEMORE RESORT *** o similar
EDIMBURGO: HOLIDAY INN EXPRESS EDINBURGH CITY CENTRE *** o similar
HARROGATE: BEST WESTERN CEDAR COURT **** o similarNOTAS: En caso de grupos con menos de 15 participantes el programa se realiza en minibús con chofer/guía de habla hispana remplazando las visitas con guías locales previstas según itinerario por visitas libres con explicaciones previas por parte del guía acompañante durante los trayectos.

NOTAS: En caso de grupos con menos de 15 participantes el programa se realiza en minibús con chofer/guía de habla hispana remplazando las visitas con guías locales previstas según itinerario por visitas libres con explicaciones previas por parte del guía acompañante durante los trayectos.

NOTA IMPORTANTE: En salidas que coincidan con ferias u otros eventos especiales, la estadía podrá ser en otros hoteles y/o ciudades distintas de las indicadas en el itinerario.

SERVICIOS EXCLUIDOS:
Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los "SERVICIOS INCLUIDOS".
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