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PARÍS, NORMANDÍA Y BRETAÑA
8 Días | Desayuno buffet + 12 comidas

VISITANDO: 	PARIS • CAEN • MONT SAINT MICHEL • SAINT-MALO • RENNES
CARNAC •  VANNES •  NANTES •  TOURS •  
CASTILLOS DEL LOIRA

SALIDAS 2017: Abr. 8 + Jun. 17 y 24 + Jul. 1, 8, 15, 22 y 29 + Ago. 5, 12, 19 y 26 + Sep. 2, 9 y 16

Día 1 – LLEGADA A PARÍS 
A la llegada recibimiento por parte de su guía acompañante. Traslado del aeropuerto al hotel. Tiempo libre a disposición para ir acostumbrándose a la capital francesa, la Ciudad de la Luz. Alojamiento.

Día 2 -  PARÍS 
Desayuno. Mañana dedicada a la visita guiada de París. Veremos los lugares más reconocidos de la ciudad, como la Opera, Plaza Vendome, Campos Eliseos, Arco del Triunfo, Torre Eiffel. Paseo en barco por el rio Sena y almuerzo a bordo. Durante el crucero (2h) disfrutaremos del ambiente especial de la ciudad. Tarde libre para descubrir la ciudad por su cuenta. Cena y alojamiento. 

Día 3 - PARÍS > ROUEN > PLAYA DE OMAHA > CAEN
Desayuno y salida hacia Caen. En ruta efectuaremos una parada en Rouen, una hermosa ciudad a orillas del Sena, para poder admirar su catedral. Continuaremos nuestro viaje hacia Arromanches, donde se instaló el puerto artificial para el desembarco de las tropas. Almuerzo. A continuación conoceremos la historia del Desembarco de Normandía y visitaremos el lugar donde ocurrieron los hechos, la Playa de Omaha. Posibilidad de visitar opcionalmente el museo Memorial de Omaha Beach. Continuación a Caen donde efectuaremos un paseo por el centro histórico de la ciudad donde veremos el Castillo y la abadía de St. Esteban. Cena y alojamiento.



Día 4 – CAEN > MONT SAINT MICHEL > SAINT-MALO > RENNES
Desayuno. Por la mañana salida hacia el Mont Saint Michel, inmenso bloque granítico enclavado en el mar donde sólo se podía acceder durante la marea baja y donde se encuentra el Monasterio, majestuoso conjunto arquitectónico del gótico. Su historia y su espectacular belleza han servido para que sea catalogada por la UNESCO como Patrimonio de la Humanidad. Tras la visita, continuación a Saint-Malo, que presume de pasado corsario y bretón. Almuerzo en restaurante local. Continuación a Rennes y recorrido por su centro histórico. Cena y alojamiento.

Día 5 – RENNES > CARNAC > VANNES
Desayuno. Salida hacía hacia los alineamientos megalíticos de Carnac, considerados algunos de los más importantes restos neolíticos en Europa. A continuación posibilidad de realizar opcionalmente un recorrido por la bahía más bella de Francia, el Golfo del Morbihan, con un recorrido en barco para disfrutar del paisaje único. Almuerzo y visita de la hermosa ciudad de Vannes capital de Morbihan, una de las más bonitas de Bretaña, en la que podremos visitar su centro histórico medieval y la catedral, en la que se encuentra la tumba del santo valenciano Vicente Ferrer. Cena y alojamiento.

Día 6 – VANNES > NANTES > TOURS
Desayuno y salida hacia Nantes, la antigua capital bretona, en la que efectuaremos un paseo por la ciudad con el castillo de los Duques de Bretaña y la catedral de San Pedro y San Pablo. Pasaremos por la Isla de Nantes, antiguos astilleros y puerto de la ciudad, espacio ahora ocupado por nuevos proyectos como las máquinas de La Isla con su Elefante gigante que nos trasladarán en el tiempo a los días de Julio Verne. Almuerzo. Salida hacia Tours. Tiempo libre para descubrir la ciudad por su cuenta. Cena y alojamiento.



Día 7- TOURS > CASTILLOS DEL LOIRA > PARIS
Desayuno. Este día continuaremos descubriendo el valle del Loira. Después del desayuno empezamos una excursión hacia los Castillos del Loira. Durante el Renacimiento, el valle del Loira fue un lugar de predilección de los Reyes de Francia y de sus cortesanos. Los grandes constructores que fueron nos han dejado numerosos castillos de arquitectura muy elegante. Arte e historia se mezclan con dulzura de una provincia llamada el “Jardín de Francia”. Entrada en el castillo de Chenonceau (visita con audio-guía) y entrada en el castillo de Chambord (visita libre). Almuerzo en ruta en dirección a Chartres, ciudad en la que veremos su preciosa catedral, joya del arte gótico y su magnífico rosetón. Regreso a Paris. Cena y alojamiento.

Día 8 – SALIDA DE PARIS
Terminaremos nuestro circuito desayunando en el hotel. En hora previamente determinada, traslado al aeropuerto para formalidades de embarque. Regreso a su país. Fin del viaje.

SERVICIOS INCLUIDOS:
7 desayunos buffet y 12 comidas;
Transporte en buses de lujo (estándar europeo) con aire acondicionado;
Traslado a la llegada y a la salida;
Alojamiento en habitación estándar doble;
Compañía del guía en idioma español del día 2 al día 7;
Visitas de ciudad (incluidas) con Guía Local: París, Caen, Rennes, Carnac, Vannes, Nantes. 
Otras ciudades comentadas por el Guía: Rouen, Mont Saint Michel, Saint-Malo, Tours, Castillos del Loira;
Entrada a monumentos y museos de acuerdo con el itinerario: Abadía de Mont Saint Michel, "Machines de L'Île" Nantes, Castillo de Chenonceau, Castillo de Chambord;
Paseo en barco por el rio Sena.
NOTAS: En las comidas, las bebidas no están incluidas.



[bookmark: _GoBack]HOTELES
PARIS: CAMPANILE PARIS EST - PANTIN *** o similar
CAEN: MERCURE CAEN CENTRE PORT DE PLAISANCE *** o similar
RENNES: BEST WESTERN PLUS HOTEL ISIDORE **** o similar
VANNES: KYRIAD PRESTIGE VANNES CENTRE *** o similar
TOURS: ALLIANCE HOTEL TOURS **** o similar

NOTAS: 
En caso de grupos con menos de 10 participantes el programa se realiza en minibús con chofer/guía de habla hispana remplazando las visitas con guías locales previstas según itinerario por visitas libres con explicaciones previas por parte del guía acompañante durante los trayectos.
El programa se puede también realizar en sentido inverso.


NOTA IMPORTANTE: En salidas que coincidan con ferias u otros eventos especiales, la estadía podrá ser en otros hoteles y/o ciudades distintas de las indicadas en el itinerario.

SERVICIOS EXCLUIDOS:
Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los "SERVICIOS INCLUIDOS".
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