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ESENCIA BÁLTICA
6 Días | Desayuno buffet

VISITANDO: 	HELSINKI • TALLIN • ESTOCOLMO

SALIDAS 2017: May. 15 + Jun. 12 y 26 + Jul. 3, 17 y 31 + Ago. 7, 14 y 28 

Día 1 – LLEGADA A HELSINKI 
Llegada al aeropuerto de Helsinki. Encuentro con el Representante de Borealis Destination Management de habla Inglesa, para el servicio de transferencia de llegada hacia el Hotel. Por favor consultar en recepción por su carta de bienvenida durante el check-in, de Borealis Destination Management.  En dicha carta encontrará información detallada sobre el horario y punto de encuentro con su guía acompañante. Día libre a disposición. Alojamiento.

Día 2 – HELSINKI > TALLIN
Desayuno. El día comienza con una visita panorámica de 2 horas con guía local de la capital Finlandesa, también conocida como “La Hija del Mar Báltico”. En Helsinki encuentro con su guía local y a continuación visita panorámica de 2 horas de la capital Finlandesa, también conocida como la hija del Báltico. Se visitan entre otros la plaza del Senado, la Universidad y la Catedral Luterana - todas exponiendo un estilo arquitectónico neo-clásico de los años 1840, la colorida plaza del mercado frente al mar sobre el puerto sur, el parque Kaivopuisto y las residencias diplomáticas, la sobresaliente estatua de Marshall Mannerheim, el edificio del Parlamento, Finlandia Hall, la Iglesia Ortodoxa Rusa Uspenski y el monumento a Sibelius. Se visita también el interior de la Iglesia Temppeliaukio - llamada la Iglesia de la Roca, por estar escavada en roca sólida (la iglesia se reserva el derecho de no admitir visitantes en caso de ceremonias). El tour termina en el puerto, donde embarcaremos en el ferry de Tallink Silja para hacer una travesía marítima de aproximadamente 2 horas hasta la encantadora ciudad de Tallin. Traslado a su hotel seguido de una visita panorámica de 2 horas por el casco antiguo de la ciudad de Tallin. El recorrido a pie incluye la Colina de Toompea con el Castillo del mismo nombre, la Catedral de Alexander Nevsky y la Iglesia Dome. Haremos una parada en la Plaza de Visor (mirador), y continuaremos a lo largo de la Calle Lühike hacia la Ciudad Baja. Caminaremos por esta la parte histórica de Tallin hasta la Vieja Plaza del Ayuntamiento, con la vista del Antiguo Ayuntamiento, la casa de la Vieja Farmacia de la ciudad y la Iglesia del Espíritu Santo. Continuamos nuestro paseo por la calle Pühavaimu hacia el Barrio Latino de la Ciudad Vieja de Tallin donde se encuentran los mercados abiertos, estudios y talleres de artesanos. Finalizando con un corto paseo de regreso al hotel donde terminará el tour. Resto del día libre. Alojamiento

Día 3 – TALLIN > ESTOCOLMO
Después del desayuno la mañana será a disposición personal. Por la tarde, traslado al puerto para embarcar el ferry nocturno de Tallink Silja, navegando por el Mar Báltico, con destino a Estocolmo. Alojamiento en cabinas internas.

Día 4 – ESTOCOLMO
Desayuno a bordo.  Al desembarcar, encuentro con su guía local para una panorámica de 3 horas de la capital de Suecia, Estocolmo. La ciudad de Estocolmo, construida sobre 14 islas, conectadas por 57 puentes. La capital sueca es de un carácter único, con su gran contraste entre los edificios de la Ciudad Vieja que data del siglo 13 y la arquitectura moderna de alta tecnología. Las islas de Estocolmo están rodeadas por el Lago Mälaren en el oeste y el Mar Báltico en el este, donde el archipiélago con sus 30.000 islas está a la espera de su exploración. La capital es una gran ciudad con un pequeño toque provincial. Su tamaño práctico y de cortas distancias, hace que a pie sea fácil de cubrir mucho terreno en poco tiempo. Estocolmo es orgullosamente llamada “Belleza Sobre El Agua” y un recorrido turístico incluyendo una caminata por el casco antiguo, será una experiencia matutina memorable. Descubra una ciudad de contrastes. Retorne a 750 años atrás en el tiempo y sienta el ambiente medieval de la Ciudad Vieja “Gamla Stan” a medida que pasea por sus calles estrechas. La Catedral de Estocolmo con sus setecientos años, sede del Arzobispo, es uno de los lugares a contemplar durante su paseo por el casco antiguo, donde también tendrá la oportunidad de ver Stortorget, donde tuvo lugar el Baño de Sangre de Estocolmo. La visita también le llevará a Fjallgatan, donde podrá disfrutar de pintorescas vistas de Estocolmo (sin entradas incluidas). La visita termina en el hotel. Tarde libre a disposición personal. Alojamiento.



Día 5 – ESTOCOLMO
Desayuno en el hotel y resto del día a disposición personal para seguir investigando esta hermosa ciudad por cuenta propia. Alojamiento.

Día 6 – SALIDA DE ESTOCOLMO
Terminamos nuestro circuito desayunando en el hotel. En hora previamente determinada, traslado regular al aeropuerto para formalidades de embarque. Regreso a su país. Fin del viaje.

SERVICIOS INCLUIDOS:
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Transporte en buses de lujo (estándar europeo) con aire acondicionado;
Traslados a la llegada y a la salida;
Alojamiento en habitación doble;
Una noche a bordo del ferry Tallink Silja (Cabinas Interiores);
Servicio de maleteros en los hoteles (excluyendo día 1 & 6);
Compañía del guía en idioma español del día 1 al día 5;
Visitas de ciudad (incluidas) con Guía Local: Helsinki, Tallin, Estocolmo;
Las visitas y excursiones según mencionado en el programa.

NOTA IMPORTANTE: En salidas que coincidan con ferias u otros eventos especiales, la estadía podrá ser en otros hoteles y/o ciudades distintas de las indicadas en el itinerario.

SERVICIOS EXCLUIDOS:
Todos aquellos servicios que no se encuentren debidamente especificados en los "SERVICIOS INCLUIDOS".
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